



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Λαμία , 18/09/2014
Αρ.πρωτ.: Οικ.431

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ-ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 9^{ης} ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ **ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας, στην τακτική συνεδρίαση του στις 15/09/2014 που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας (Αινιάνων 8, Λαμία), έπειτα από την με αριθμό οικ. 401/08-09-2014 πρόσκληση της Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κας. Ασημίνας Παπαναστασίου, που επιδόθηκε στον καθένα Περιφερειακό Σύμβουλο και με την παρουσία του Περιφερειάρχη κ. Κωνσταντίνου Π. Μπακογιάννη συζήτησε τα παρακάτω θέματα που έλαβαν αριθμό απόφασης από 139 έως 153 έτους 2014 :

Πριν από την συζήτηση των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κα. Ασημίνα Παπαναστασίου πρότεινε στο Σώμα, να συζητηθούν και τα παρακάτω θέματα εκτός ημερησίας διάταξης:

- Έγκριση για προσφυγή στη διαδικασία διαπραγμάτευσης με ιδιώτες μεταφορείς των αδιάθετων δρομολογίων του έργου : «Μεταφορά μαθητών, χωρικής αρμοδιότητας της Π.Ε.Ευρυτανίας για το σχολικό έτος 2014-2015 σύμφωνα με την υπ.αρ.3 παραγράφου της υπ.αρ.32807/05-09-2014 Κοινής Υπουργικής Απόφασης (Φ.Ε.Κ. Β/2375/05-09-2014) περί μεταφοράς μαθητών από ιδιώτες.
- Ορισμός προσώπων ανά Περιφερειακή Ενότητα, ως διακινητές των Λογαριασμών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας που τηρούνται στα Πιστωτικά Ιδρύματα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Πριν από την συζήτηση των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης ο επικεφαλής της περιφερειακής παράταξης «Η Στερεά σε νέα Τροχιά» κ. Βαγγέλης Αποστόλου, πρότεινε στο Σώμα να συζητηθεί και το παρακάτω θέμα εκτός ημερησίας διάταξης:

- Τα διόδια στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας.

Το Π.Σ ομόφωνα αποδέχτηκε την πρόταση της Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κας Ασημίνας Παπαναστασίου και του επικεφαλής της περιφερειακής παράταξης «Η Στερεά σε νέα Τροχιά» κ. Βαγγέλη Αποστόλου και αποφάσισε τα παραπάνω θέματα να συζητηθούν πριν από τα θέματα της ημερησίας διάταξης (Π.Η.Δ.).

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 139/2014

ΘΕΜΑ 1^ο Π.Η.Δ : Έγκριση για προσφυγή στη διαδικασία διαπραγμάτευσης με ιδιώτες μεταφορείς των αδιάθετων δρομολογίων του έργου : «Μεταφορά μαθητών, χωρικής αρμοδιότητας της Π.Ε.Ευρυτανίας για το σχολικό έτος 2014-2015 σύμφωνα με την υπ.αρ.3 παραγράφου της υπ.αρ.32807/05-09-2014 Κοινής Υπουργικής Απόφασης (Φ.Ε.Κ. Β/2375/05-09-2014) περί μεταφοράς μαθητών από ιδιώτες.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την προσφυγή σε διαδικασία διαπραγμάτευσης με ιδιώτες μεταφορείς των αδιάθετων δρομολογίων του έργου: «Μεταφορά μαθητών, χωρικής αρμοδιότητας της Π.Ε.Ευρυτανίας για το σχολικό έτος 2014-2015 σύμφωνα με την υπ.αρ.3 παραγράφου της υπ.αρ.32807/05-09-2014 Κοινής Υπουργικής Απόφασης (Φ.Ε.Κ. Β/2375/05-09-2014) περί μεταφοράς μαθητών από ιδιώτες.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 140/2014

ΘΕΜΑ 2^ο Π.Η.Δ : Ορισμός προσώπων ανά Περιφερειακή Ενότητα, ως διακινητές των Λογαριασμών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας που τηρούνται στα Πιστωτικά Ιδρύματα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, όρισε πρόσωπα ανά Περιφερειακή Ενότητα, ως διακινητές των Λογαριασμών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας που τηρούνται στα Πιστωτικά Ιδρύματα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 141/2014

ΘΕΜΑ 3^ο Π.Η.Δ : Τα διόδια στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, απέρριψε την εισήγηση, που κατέθεσε ο επικεφαλής της περιφερειακής παράταξης «Η Στερεά σε νέα Τροχιά» κ. Βαγγέλης Αποστόλου, σχετικά με τα διόδια στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας.

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την πρόταση του Περιφερειάρχη για συγκρότηση πενταμελούς επιτροπής η οποία θα μελετήσει συνολικά το θέμα των διοδίων, θα έχει συζητήσεις με φορείς και συλλόγους σε πέντε νομούς, θα έχει διαβουλεύσεις με κινήσεις αλλά και επιμελητήρια ώστε να καταλήξει μέσα σε 45 ημέρες περίπου σε μια απόφαση η οποία θα συζητηθεί σε επόμενο περιφερειακό συμβούλιο.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 142/2014

Πρόταση ψηφίσματος κατέθεσε:

Α) Η Περιφερειακή Παράταξη «Η Στερεά σε νέα Τροχιά», σχετικά με την ενδεχόμενη παύση λειτουργίας της πορθμειακής γραμμής Ωρωπού – Ερέτριας από 01/11/2014 και για όλο το χειμώνα.

Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου πρότεινε στο Σώμα το παραπάνω ψήφισμα, σύμφωνα με τον κανονισμό λειτουργίας του Περιφερειακού Συμβουλίου, να συζητηθεί ως θέμα στο τέλος της ημερήσιας διάταξης.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο ομόφωνα ενέκρινε την πρόταση της Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 143/2014

Β) Η Περιφερειακή Παράταξη «Η Στερεά σε νέα Τροχιά», σχετικά με την καταδίκη των ποινικοποιήσεων των κινητοποιήσεων ενάντια στα διόδια.

Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου πρότεινε στο Σώμα το παραπάνω ψήφισμα, σύμφωνα με τον κανονισμό λειτουργίας του Περιφερειακού Συμβουλίου, να συζητηθεί ως θέμα στο τέλος της ημερήσιας διάταξης.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο κατά πλειοψηφία απέρριψε την πρόταση της Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 144/2014

ΘΕΜΑ 1^ο: Εκλογή εκπροσώπων στην Γενική Συνέλευση της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδας (ΕΝ.Π.Ε βάσει της παραγράφου 1 του άρθρου 11 του Π.Δ. 74/2011 «Ένωση Περιφερειών Ελλάδος» (ΦΕΚ Α' 181/22-08-2011).

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, εξέλεξε τους εκπροσώπους του στη Γενική Συνέλευση της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδας, σύμφωνα με το Π.Δ.74/2011 «Ένωση Περιφερειών Ελλάδος» (ΦΕΚ Α' 181/22-08-2011), ως εξής:

« ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΚΑΡΔΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ »	30 ψήφοι, εκπρόσωποι 4
« Η ΣΤΕΡΕΑ ΣΕ ΝΕΑ ΤΡΟΧΙΑ »	10 ψήφοι, εκπρόσωποι 2
« ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕΡΕΑ-ΘΑΝΑΣΗΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ	4 ψήφοι, εκπρόσωποι 1
«ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΥΓΗ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ»	2 ψήφοι, εκπρόσωποι 0
«ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ»	1 ψήφο, εκπρόσωποι 0
«ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ ΣΤΕΡΕΑΣ»	1 ψήφος, εκπρόσωποι 0
«ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΗ ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ»	1 ψήφος, εκπρόσωποι 0

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 145/2014

ΘΕΜΑ 2^ο : Σύσταση Περιφερειακής Επιτροπής Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την σύσταση Περιφερειακής Επιτροπής Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, όπως εισηγήθηκε ο Περιφερειάρχης κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 146/2014

ΘΕΜΑ 3^ο: Έγκριση Μεταβίβασης Αρμοδιοτήτων από το Περιφερειακό Συμβούλιο, στην Περιφερειακή Επιτροπή Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την μεταβίβαση αρμοδιοτήτων από το Περιφερειακό Συμβούλιο, στην Περιφερειακή Επιτροπή Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, όπως εισηγήθηκε ο Περιφερειάρχης κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 147/2014

Στην πρόταση της Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου να προταθεί για συζήτηση το 5^ο θέμα «Σύσταση Περιφερειακής Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης» και το 6^ο θέμα «Μεταβίβαση Αρμοδιοτήτων από το Περιφερειακό Συμβούλιο, στην Περιφερειακή Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης» και την σύμφωνη γνώμη του Περιφερειάρχη, το Περιφερειακό Συμβούλιο ομόφωνα, έκανε δεκτή την πρόταση της Προέδρου.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 148/2014

ΘΕΜΑ 5^ο : Σύσταση Περιφερειακής Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την σύσταση Περιφερειακής Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης, όπως εισηγήθηκε ο Περιφερειάρχης κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 149/2014

ΘΕΜΑ 6^ο : Έγκριση Μεταβίβασης Αρμοδιοτήτων από το Περιφερειακό Συμβούλιο, στην Περιφερειακή Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την μεταβίβαση αρμοδιοτήτων από το Περιφερειακό Συμβούλιο, στην Περιφερειακή Επιτροπή Περιβάλλοντος και Εργασίας, όπως εισηγήθηκε ο Περιφερειάρχης κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 150/2014

ΘΕΜΑ 4^ο : Εκλογή Μελών στην Περιφερειακή Επιτροπή Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας εξέλεξε τα μέλη της Επιτροπής Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την περίοδο 07/09/2014 έως 05/03/2017, η σύνθεση του οποίου έχει ως εξής:

Τακτικά μέλη : 1) Αργύρης Δημήτριος , 2) Ψυχογιός Γεώργιος, 3) Καλαντζή Κατερίνα, 4) Κατσαγούνος Ευάγγελος, 5) Παπαχριστοδούλου Σπύρος , 6) Μιχελής Αθανάσιος , 7) Τσολάκη Σοφία , 8) Γεωργούλης Αδαμάντιος.

Αναπληρωματικά μέλη : 1) Κάππος Ευστάθιος , 2) Αναστασίου Γεώργιος , 3) Κοντζιάς Ιωάννης , 4) Περγαντάς Ιωάννης, 5) Φακίτσας Βασίλειος , 6) Ακριώτης Γεώργιος, 7) Ευαγγελίου Παναγιώτης , 8) Θηβαίος Νικόλαος .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 151/2014

ΘΕΜΑ 7^ο : Εκλογή Μελών στην Περιφερειακή Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας εξέλεξε τα μέλη της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την περίοδο 07/09/2014 έως 05/03/2017, η σύνθεση του οποίου έχει ως εξής:

Τακτικά μέλη : 1) Τσιτσάνης Λάμπρος, 2) Αποστολόπουλος Κων/νος, 3) Κοντζιάς Ιωάννης , 4) Μίχος Κων/νος, 5) Αναστασίου Γεώργιος , 6) Ευαγγελίου Παναγιώτης , 7) Βέττας Δημήτριος , 8) Μελισσάρης Ιωάννης.

Αναπληρωματικά μέλη : 1) Κατσαγούνος Ευάγγελος, 2) Κυρίτσης Δημήτριος, 3) Ψυχογιός Γεώργιος , 4) Αργύρης Δημήτριος, 5) Καλαντζή Κατερίνα , 6) Θηβαίος Νικόλαος, 7) Στουπής Νικόλαος , 8) Γεωργούλης Αδαμάντιος .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 152/2014

ΘΕΜΑ 8^ο : Ψήφισμα για την ενδεχόμενη παύση λειτουργίας της πορθμειακής γραμμής Ωρωπού – Ερέτριας από 01/11/2014 και για όλο το χειμώνα.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία ενέκρινε το ανωτέρω ψήφισμα και συγκρότησε μόνιμη επιτροπή αιρετών στην Περιφερειακή Ενότητα Εύβοιας για την παρακολούθηση, καταγραφή, εξέταση λύσεων και διαμόρφωση περιφερειακής πολιτικής για την αντιμετώπιση των προβλημάτων που προκύπτουν από την θαλάσσια ενδοπεριφερειακή αλλά και διαπεριφερειακή σύνδεση Εύβοιας και Ηπειρωτικής –Νησιωτικής χώρας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 153/2014

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΑΣΗΜΙΝΑ ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ

Ημερομηνία 18/09/2014 Ο Συντάξας
Γαμβρογιάννη Χαρίκλεια ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού Ε'